COLEGIUL NAŢIONAL « HOREA, CLOŞCA ŞI CRIŞAN » ALBA IULIA
T e s t   no.1

Nom et prénom:
Classe: 

1. Lisez le texte ci-dessous et répondez aux questions (3 x 1 p = 3 p) :
La Française Marion Cotillard a reçu en 2008 l’Oscar de la meilleure actrice pour son interprétation d’Édith Piaf dans le film La Môme d’Olivier Dahan. À tout juste 32 ans, Marion Cotillard n’est pas arrivée là par hasard : fille d’une comédienne, elle a grandi sur les tournages, avant que le public ne la découvre dans la série des Taxi, il y a déjà 10 ans. Mais il faut attendre 2001 pour qu’elle devienne une tête d’affiche dans le film Les Jolies Choses. Suit Jeux d’enfants avec Guillaume Canet, Big Fish de Tim Burton, et surtout Un Long Dimanche de fiançailles qui lui vaut le César du meilleur second rôle féminin en 2004. 
a. Quelle récompense a été attribuée en 2008 à Marion Cotillard?
b. Quel rôle avait-elle dans le film qui lui a apporté cette récompense ?

c. Est-ce que c’était son premier prix dans le domaine de la cinématographie ?
2. Complétez le texte ci-dessous avec les mots de la liste suivante : a. rituel, b. monopolisé, c. conflits, d. société, e. actualité (5 x 0,20 p = 1 p)
La télévision est dans la ……1…………occidentale le principal média d'information, dont le journal télévisé du soir est un vrai ……2……... On lui reproche notamment son manque d'analyse et le peu de temps qu'il consacre aux sujets d'………3…….. On constate en effet une partialité dans les propos des journalistes dont ils ne se rendent pas toujours compte et dans le temps accordé aux différentes nouvelles. Par exemple, le 11 septembre a plus ou moins ……4…….tous les écrans pendant plusieurs jours alors que d'autres……5……., parfois encore plus meurtriers, ne sont pas du tout abordé.

3. « Ils doivent aller à l'aéroport du Caire, a indiqué un responsable égyptien, cité par la télévision ». 

Combien de verbes du premier groupe y-a-t-il dans la phrase ci-dessus ? 1/2/3/4. (1 p)
4. Complétez le texte  ci-dessous avec le pronom relatif convenable  (qui, que, où, dont) (4 x 0,5 p = 2 p) :
a. Les fleurs ……vous avez achetées sont belles.

b. Nous sommes dans une époque …….les nouvelles technologies sont en vogues.

c. Le concours……vous m’avez parlé est intéressant.

d. Celui ……gagne cette compétition recevra un prix important.

5. En ou y ? Complétez convenablement les phrases ci-dessous (2 x 1 p = 2 p) :
a. Vous m’avez parlé de vos projets. Vous m’……..avez parlé.

b. Tu mets tes livres dans ton cartable. Tu ……mets tes livres.
Se acordă 1 punct din oficiu.

Timp de lucru: 35 de minute

G.B.


